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Україна вразила стратегічні заводи в Росії;
Зеленський заявив про абсолютний цинізм Росії.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Україна вразила стратегічні заводи в Росії

За інформацією Генштабу, СБУ спільно із Силами оборони 5 травня завдали
удару по нафтопереробному заводу Кірішінафтооргсинтез (входить до
трійки найбільших НПЗ Росії) і нафтоперекачувальній станції Кіріші в
Ленінградській області, внаслідок чого було уражено щонайменше три
установки первинної переробки нафти (АВТ).

А ракети Фламінго завдали удару по заводу в Чебоксарах ВНДІР-Прогрес,
розташованому за 1500 км від кордодну з Україною. Це підприємство має
стратегічне значення для Росії, оскільки займається виробництвом
навігаційних систем і релейного захисту для військово-морського флоту,
авіації та бронетехніки противника. 

Також були "прильоти" дронів у різних регіонах РФ.

РФ атакувала рятувальників на Полтавщині, вдарила по
Запоріжжю, Дніпру і Краматорську: є жертви

Росія вночі 5 травня вдарила ракетою по рятувальниках, які гасили
пожежу на газовому об'єкті Полтавщини. Двоє людей загинули, ще 23
дістали поранень. Удар по рятувальниках завдали після того, як вони
прибули на місце першого обстрілу.

Також росіяни вдарили КАБами по Запоріжжю. Вогнем охопило автомобілі,
магазин та підприємство. Кількість загиблих зросла до 12 людей , 37
поранених. 6 травня у місті оголосили День жалоби.
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Надвечір російські війська здійснили авіаудари по центральній частині
Краматорська. Відомо про щонайменше п'ятьох загиблих і п'ятьох
поранених. Пошкоджено численні багатоповерхівки та автівки. 

Російські війська ввечері 5 травня завдали ракетного удару по Дніпру.
Попередньо, ворог застосував балістичне озброєння. Станом на 21:00
відомо про трьох загиблих та дев’ятьох поранених.

Зеленський заявив про абсолютний цинізм Росії

Країна-агресор Росія демонструє абсолютний цинізм - просить про тишу
для проведення пропагандистських святкувань і завдає масованих
ракетно-дронових ударів по Україні в усі дні перед тим. Як зазначив
президент України Володимир Зеленський, росіяни атакували енергетичну
інфраструктуру на Полтавщині і дуже підло вдарили повторно ракетою,
коли на місці вже були працівники ДСНС. Також під ударом агресорів були і
об’єкти енергетичної інфраструктури. Били росіяни й по Харківщині. Одна
людина загинула, четверо було поранено. На Дніпровщині атакували
критичну інфраструктуру. Троє людей поранено. У Павлограді пошкодили
ЛЕП, через що тисячі сімей залишилися без світла. Були удари й по
Запоріжжю та Київщині, де поранило троє людей.

Європа почала формувати дроновий альянс з Україною

Єврокомісія оголосила про запуск альянсу ЄС - Україна з безпілотників (EU-
Ukraine Drone Alliance). Очікується, що "альянс буде ініціативою,
очолюваною промисловістю, яка об'єднає виробників систем і новаторів,
включно зі стартапами та компаніями, що перебувають на стадії
масштабування, а також кінцевими користувачами з країн ЄС, держав
Європейської економічної зони та Європейської асоціації вільної торгівлі та
України". Зміцнення європейського потенціалу в галузі безпілотників і
протидії їм "має ґрунтуватися на уроках, отриманих із досвіду України",
зазначили в ЄК. 

В ОП зробили важливу заяву щодо перемир'я

Якщо припинення вогню, оголошене Україною, буде взаємним з боку Росії,
то воно може бути продовжене. Україна запровадила перемир’я не у
прив’язці до якихось дат, а заради збереження людського життя та
відновлення безпеки, зазначив  керівник Офісу президента Кирило
Буданов.

Оприлюднено невтішні дані щодо ВВП України

За підсумками першого кварталу 2026 року в Україні реальний ВВП
знизився на 0,7%. Про це повідомив Держстат. Водночас порівняно з
січнем-березнем 2025 року падіння становило 0,5%. У свою чергу
портал Minfin повідомляє, що востаннє подібне падіння економіки було у
першому кварталі 2023 року, проте тоді масштаб обвалу був значно
більшим – понад 10%.
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